

沃尔科特"戴帽"

在亨利眼皮底下,"小老虎"沃尔科特 延续自己疯狂的发挥。沃尔科特上演帽 子戏法,外加两次助攻,帮助阿森纳7:3屠 杀纽卡。他用亨利式的进球攻破纽卡大 门,看台上的亨利也起立鼓掌。伤停补时 阶段,他狭小空间内的突破并破门,被赞 誉为梅西式的突破。有球迷表示,如果阿 森纳主帅温格冬季放沃尔科特走,那就是 在犯罪!"西奥,西奥,西奥!续约,续约!" 酋长球场在欢呼沃尔科特的名字! 当有 人还在批评沃尔科特不冷静、浪费机会 时,他却用匪夷所思的帽子戏法,勇敢、充 满想象力的突破,标志性的传中,单场为 阿森纳奉献3球2助攻!这样的天才,配 得上10万周薪。

赛后新闻发布会上,温格表示,沃尔科 特从亨利那里学到不少东西。与弗格森称 纽卡是"小俱乐部"不同,温格赞扬纽卡是实 力不俗的强队。沃尔科特接受采访时表示, 他用表现告诉主教练,自己能够胜任中锋。

进入到冬歇期之时,昨 晨拉开的英超第20轮 上演进球大战,8场大 战皆有进球,总进球数 竟然多达35个。其中, 阿森纳主场以7:3大胜 纽卡斯尔,足球赛打出 了网球赛的"抢七"比 分;曼城做客以4:3力 挫诺维奇,双方进球之 和也多达7个;曼联主 场以2:0击败西布朗, 进球不算多却迎来了近 来少见的零失球。曼 联、曼城依然排在积分 榜前两位,两队的分差 仍是7分。

在欧洲联赛普遍

哲科担纲"杀手"

在一场进球大战中,曼城客场4:3 险胜诺维奇,在积分榜上保证了没有进 一步被拉大差距。而本场比赛的最大 功臣,无疑就是从前一向担纲替补杀手 角色的哲科。波黑人在本场比赛中首 发,上演梅开二度+造乌龙,为曼城的胜

利立下了头功。

本赛季之前的比赛,哲科替补上场 屡有神奇表现,而首发上场时却总是碌 碌无为。对阵诺维奇的比赛,哲科终于 可以证明自己,不仅可以作为特殊时期 的非常规武器,也可以成为攻坚战中的 大杀招。

非常大。

赛后,曼奇尼虽然表示球队"大约 只踢了20分钟的好球",但依然对哲科 点名表示赞赏:"哲科打进了2粒重要 的进球,我非常高兴。'

范佩西献"绝杀"

曼联对西布朗的比赛,尽管红魔早

早地领先,但下半场在场面上全面被动

被西布朗围攻,看到本方后场风雨飘

摇,主教练弗格森没有对中后场进行调

整加强防守,而是继续加强进攻,用范

佩西换下香川真司,这一招果然奏效,

本赛季多次挽救曼联的范佩西没有辜

负弗格森的期待,用讲球结束了比赛的

西禁区右肋回带右肋 15 码处左脚弧

线球射门,球飞入左上角,这个进球

完全是范佩西个人能力的体现。这

个进球也让范佩西超越了米丘,以14

个进球位列射手榜头名。自从2011

年以来,范佩西在75场英超打入67

球,连续夺得了两个自然年的英超射

手王(2011年40球、2012年27球),而

他蝉联本赛季的英超金靴把握也是

第90分钟,瓦伦西亚传球,范佩

江锐 整理

贝克汉姆的下一站,上海申花?

星报讯(吴阳) 北京时间12月30 日,多家英国媒体纷纷报道,中国上海申花 足球俱乐部对贝克汉姆开出了一份25万 英镑月薪和2000万英镑转会费的报价,他 和申花队的谈判有可能将于圣诞节后继续 进行。对于这份报价,小贝本人也是非常 感兴趣。至于谈判与否,他本人亦在考虑

英国媒体称,这位现年已经37岁的贝 克汉姆在曼联和皇马度过了他职业生涯最 辉煌的时期后,加盟了美国大联盟并在那 里征战了半年。处于职业生涯末期的他如 果选择来世界上人口最多的国家中国,那 将会是一个很不错的选择,因为在中国他 不仅仅能提升他在足球领域的知名度,更

重要的是,他和他的老婆维多利亚都将在 中国获取巨大的商业契机,目前贝克汉姆 个人品牌价值高达1.9亿英镑。

据相关知情人十透露,贝克汉姆已 经在欧洲和美国都有过足球和商业经历, 下一步他将把目光瞄向世界第二大经济 体中国。"贝克汉姆想自己的人生再次有 彻底的改变,前往中国对他来说是个很好 的机会。在那里他不但可以在足球方面 继续提高,更为重要的是,贝克汉姆的个 人形象品牌将会被推向一个新的高度。 他和维多利亚将有机会在中国开拓包括 香水、太阳镜、牛仔裤以及 H&M 系列内 衣等在内的多个个人品牌。而维多利亚 也有机会进一步提高自己在时尚界的标

其实,在一个月前也曾有英国媒体报 道过申花有意贝克汉姆一事,不过称当时 "贝嫂"维多利亚并不愿意,于是此事最终 作罢。而如今在如此巨大的商业利益面 前,估计维多利亚也难以抗拒。目前贝克 汉姆转会上海由花一事,正被他的个人品 牌管理顾问西蒙•富勒全权代表受理。不 过,家庭尤其是子女的教育问题,目前仍 然是贝克汉姆迟迟无法很快作出决定的 主要原因。当然,如果小贝最终接受了这 份来自上海申花队极具诱惑力的报价合 同,下寨季他将会在中超联寨碰到很多熟 悉的面孔,比如里皮、凯塔、安蒂奇、雅库 布等。

火箭热火同遭连败

据新华社电(张永兴) 继前天输给马 刺后,NBA休斯敦火箭队昨日在丰田体育中 心迎战去年的总决赛球队雷霆,不幸再次大 败,94:124的结果比上一次输给对手22分 更加凄惨。

当天,哈登为火箭队夺得25分,莫里斯 拿下24分,道格拉斯进账17分。华裔球星 林书豪上场24分钟,几次三分球投篮均未命 中,传球也有几次失误。他全场仅得7分,另 有2个篮板、7次助攻和1个抢断。雷霆队 "双子星"韦斯特布鲁克和杜兰特分别砍下 28分和26分,马丁也收获了19分。

在另一场比赛中,热火客场以85:104 败给雄鹿,连续两天失利。勒布朗·詹姆斯的 28岁生日过得不开心,得了26分、7次助攻 和6个篮板,但热火在最后一节崩盘。德维 恩,韦德禁赛一场后复出。

斯内德表态要走人

星报讯(杨扬) 尽管提前开始了假期,但 是斯内德同国际米兰之间的关系仍旧非常紧 张,即使荷兰人身处假期,关于他的转会传闻依 然没有停止过,而他也表达了自己的想法。

"很明显,对所有人来说,我在1月份离 开是最好的结局,"斯内德在接受荷兰当地媒 体采访时表示,"如果这样的事情没有发生的 话,我会留在这里。我和国际米兰的合同要 到2015年6月到期。"尽管斯内德的未来没 有确定,但是他已经同曼联、热刺、曼城、巴 黎圣日耳曼和安郅等球队联系在一起。

陶伟下葬名嘴送行



星报讯(杨子) 中央电视台著名足球评 论员陶伟的遗体前日上午10时,在北京昌平 天寿陵园下葬。包括白岩松、刘建宏、段喧等 央视名嘴以及足球界等至亲好友来到天寿陵 园,为陶伟送上最后一程。

2012年8月27日,出差在外的陶伟不 幸猝死,得知这一消息,足球圈内人士和广大 球迷无不痛心。经过4个月的筹备, 陶伟的 家人最终决定在当日举行陶伟的下葬仪式, 送别这位为足球而生的名嘴。

安徽高雨晴入选国字号

星报讯(记者 江锐) 继小将水晶林前 不久人选全国优秀青少年乒乓球男子运动员 集训名单后,昨日,体育总局乒羽中心公布了 2012年全国优秀青少年乒乓球女子运动员 集训名单,安徽小将高雨晴名列其中。

虽然安徽成年乒乓球队整体实力在国 内处于下游水平,但青少年苗子却不断涌 现。据悉,为了更好地抓好后备力量建设,本 次集训在四川省成都市中国乒协西部国际培 训中心进行。本次集训的小选手除了国家队 队员21人、2012年全国青年锦标赛前十六 名、全国少年锦标赛前八名、全国优秀苗子集 训前四名外,其他则是选调运动员,来自安徽 的高雨晴就是属于选调之列。